

印尼病童潔西卡
獲助洛城動手術

1998.11.17

四歲的印尼華裔病童潔西卡，得到美國慈濟人幫助，本日在洛杉磯成功完成心臟手術。

潔西卡在印尼出生三個月時，醫生發現她心臟有雜音，檢查後發現心臟有兩個洞，無法具有足夠壓力輸氧。她的父母只是普通職員，毅然向銀行貸款，送女

兒到澳洲治療，可是手術後醫生表示，正常心律只能維持三年。所以數年後為了重回澳洲就診，她的父母變賣家產，準備再度貸款求醫，但當時印尼正值金融風暴，幣值大貶利率遽升，在走投無路下決定遠渡重洋到美國碰碰運氣。

然而踏上美國後困難重重，一家三口生活在失望痛苦中，幸由友人推薦來到慈濟義診中心，當時潔西卡心臟虛弱，嘴唇和手指甲呈灰紫色，走幾步就氣喘吁吁。許明彰醫師為她診斷後，認為病情會危及生命不可拖延；經慈濟人聯繫奔走，他們一家住進「麥當勞之家」，並延請洛杉磯懷特醫院著名兒科醫師馬卡博士為其做心臟手術，終於手術成功，挽救了潔西卡的小生命。



印尼小朋友潔西卡在美國分會師兄姊的協助下順利完成開心手術，當西北聖佛聯絡處成立時，她在慈濟醫院林俊龍副院長的懷抱中開心地向大家揮手。

墨爾本慈濟人捐款援助
烏克蘭車諾比兒童醫院

1998.11.18

澳洲墨爾本慈濟人本月捐款援助烏克蘭車諾比兒童醫院，提供遭受核能輻射傷害的病童醫療藥品、毛毯過冬；這項關懷將持續進行。

1986年烏克蘭車諾比發生核能輻射意外，目前因經濟蕭條，在基輔地區兒童醫院接受治療的一些受害病童，在攝氏零下十五度寒冬下，面臨毛毯、衣物缺乏窘境，甚至連最基本的醫藥用品都沒有。墨爾本慈濟人經駐該地台北經濟文化辦事處轉告，在11月2日的緊急臨時會議中，決議援助急需的繩帶、紗布、針頭等醫療用品。而8日雪梨分會召開會員大會時，李映青師姊分享這項愛心活動，當場慈濟人與墨爾本婦女會會員紛紛響應，捐款二萬九千澳幣購置醫療物品。

18日晚間第一批來自澳洲各界捐助，價值三十萬澳幣的二十噸物資，運送至基輔地區兒童醫院。未來墨爾本慈濟人將持續關懷這些病童，期望他們安然度過寒冬。

馬六甲慈濟人動手
靜思堂變一塵不染

1998.11.22

八十位馬六甲慈濟人本日為馬六甲靜思堂大掃除，還它清淨無染的本來面目。

此項活動由青少年團幹部策劃安排，不論是廁所還是溝渠，大家都打掃得很賣力，笑聲和彼此關懷聲此起彼落，有的師兄從未做過家事或平常少做，但經過仔細規劃及大家分工合作，終於順利完成。還有幾位善解人意的青少年，趁著師姑伯開檢討會時，以

每輛車馬幣十元代價，為他們義洗汽車，收入全部捐作護法基金。

馬來西亞北部水患 慈濟陸續勘察發放

1998.11.23

馬來西亞北部連續豪雨釀成水患，慈濟人在水稍退後，自11月23日至12月13日，陸續前往霹靂州吉輦區、吉打州、瓜拉姆達區等重災區，進行實地勘察，發放逾六千戶。

每年11月是馬國雨季，今年更連續豪

雨成災，尤以北部降雨最為驚人，15、16兩日豪雨連下十餘小時，致使河水高漲釀成災情。吉打州四十個鄉村變成水域，超過六千位村民漏夜疏散至救災中心。吉打州與霹靂州交界之吉輦河大氾濫，淹沒沿岸的民宅及農田。而瓜拉姆達河水淹沒雙溪大年（Tikam Batu）工業區附近的馬來甘榜，不只家園流失，連即將收成的農作物也遭摧毀，受災民衆達二千八百人。

越南胡志明市義診 三天診治兩千多人

1998.11.27

越南慈濟人和胡志明市貧病輔助會、紅十字會合作，於本日起在胡志明市平政縣，舉行為期三天的義診，總共診治兩千三百七十二人。

平政縣位於胡志明市西南方，距市區二十公里，曾遭戰爭嚴重侵襲，貧窮現象處處可見，許多患有白內障的老人負擔不起手術費，而戰爭殘留的有毒物質造成很多兒童生下來就罹患兔唇。

本次義診有近四十位醫護人員和一百四十四位志工參與，其中十位來自馬來西亞。義診項目包括綜合內科、小兒科、牙科、眼科、婦科、耳鼻喉科及皮膚科等，除門診治療外，特別提供經費協助兔唇及白內障病患到大醫院接受手術，計有五十位兔唇患者和一百二十位白內障患者受惠；同時也準備米、糖、衣物等日常生活用品，與七百七十三戶結緣。



慈濟人在馬來西亞霹靂州吉輦區，積水尚未全退時即展開急難救助。